



Secția: Serviciul RUNOS

Nr.: 11327

Data: 02.09.2020

TABEL

privind selecția dosarelor de angajare pentru ocuparea posturilor vacante/temporar vacante la Spitalului Județean de Urgență Mirecurea Ciuc

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Secția	Rezultatul selecției dosarului ADMIS/RESPINS	Motivul respingerii dosarului
1	Bartos Angyalka	Asistent social	UPU-SMURD	ADMIS	-
2	Vass Zsuzsánna Erzsébet	Asistent social	UPU-SMURD	ADMIS	-
3	Magyar Magdolna	Asistent med.generalist	Laborator de analize medicale	ADMIS	-
4	Benedek Enikő	Asistent med.generalist	Secția medicină internă	RESPINS	Lipsă cazierul judiciar și adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare
5	Oltean Katalin	Asistent med.generalist	Secția medicină internă	ADMIS	-
6	Chiriac Monica	Asistent med.generalist	ORL	ADMIS	-
7	Fekete Réka	Asistent medical	ORL	ADMIS	-
8	Kiss Márta	Asistent med.generalist	ORL	ADMIS	-
9	Țepeș-Greuruș Petronela-Maria	Asistent medical gen.	-	RESPINS	Lipsă cerere/ Adeverință OAMGMAMR Raport Revisal și Recomandare de la ultimul loc de muncă
10	Barabás Piroska	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. medicală (gastroenterologie)	RESPINS	Lipsă certificat de utilizare a calculatorului
11	Fülöp István-Krisztián	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. medicală (gastroenterologie)	RESPINS	Lipsă recomandare de la ultimul loc de muncă
12	Molnár Mónika-Laura	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. medicală (gastroenterologie)	ADMIS	-
13	Sbírcea Ștefania-Anelis	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. medicală (gastroenterologie)	ADMIS	-
14	Senteș George-Leonard	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. medicală (gastroenterologie)	ADMIS	-
15	Kiss Bernadett	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat.	RESPINS	Lipsă Raport Revisal și

			med.		recomandare de la ultimul loc de muncă
16	Miklós Tünde-Terézia	Registrator medical	Serviciul de eval. și stat. med.	RESPINS	Lipsă certificat de utilizare a calculatorului
17	Fábián Orsolya	Registrator medical	UPU-SMURD	ADMIS	-
18	Magyar Ievente	Asistent med.generalist	UPU-SMURD(Zona de Tampon)	ADMIS	-
19	András Katalin	Infirmier	UPU-SMURD(Zona de Tampon)	ADMIS	-
20	Ambrus Mária	Infirmier	UPU-SMURD(Zona de Tampon)	RESPINS	Lipsă recomandare de la ultimul loc de muncă
21	Tamás Anna-Ilona	Infirmier	UPU-SMURD(Zona de Tampon)	ADMIS	-
22	Bálint Mónika	Infirmier	Bloc operator chirurgie	RESPINS	Lipsă Carnet de muncă și Raport Revisal
23	Albert Elvira	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	RESPINS	Lipsă cazierul judiciar/adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare și Raport revisal
24	Bálint Katalin	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	RESPINS	Lipsă adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare/ Raport Revisal și recomandare de la ultimul loc de muncă
25	Donca Lăcrămioara-Gianina	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	ADMIS	-
26	Kalamár Brigitta	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	ADMIS	-
27	Kopacz Ibolya	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	ADMIS	-
28	Szántó Eszter	Îngrijitor de curățenie	S.P.I.A.A.M.	ADMIS	-
29	Bálint Mária	Îngrijitor de curățenie	Secția A.T.I.	ADMIS	-
30	Albert Aranka	Îngrijitor de curățenie	Secția gastroenterologie	ADMIS	-
31	Fodor-Kosz József	Portar	Portari	ADMIS	-
32	Incze Zsolt	Referent de specialitate	Serviciul de informatică	ADMIS	-
33	Hăineală Mihaela-Petronela	Referent de specialitate	Serviciul de informatică	ADMIS	-

1. Proba de interviu pentru Asistent social la UPUP-SMURD va avea loc în data de 03.09.2020, ora 14:30, la sediul Spitalului Județean de Urgență din Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr.1;
2. Proba de interviu pentru Asistent medical la Secția ORL va avea loc în data de 03.09.2020 , ora 8:00, la sediul Spitalului Județean de Urgență din Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr.1;
3. Proba de interviu pentru Registrator medical la Serviciul de evaluare și statistică medicală (gastroenterologie) va avea loc în data de 03.09.2020, ora 14:00, la sediul Spitalului Județean de Urgență

din Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr.1;

4. Proba de interviu pentru Îngrijitor de curătenie la S.P.I.A.A.M. va avea loc în data de 03.09.2020, ora 10:00, la sediul Spitalului Județean de Urgență din Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr.1;
5. Proba de interviu pentru Referent de specialitate la Serviciul de informatică va avea loc în data de 03.09.2020, ora 11:00, la sediul Spitalului Județean de Urgență din Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr.1;

Afișat la data de 02.08.2020, ora: 10:00

Președintele comisiei,
Director de îngrijiri
Szekeres Ildikó

